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S E C T I O N S



S E C T I O N  1  -  C O D E  A



PER UNIT   €2 QTY 10 sets PER UNIT   €3 QTY 96 SMALL   €2 QTY 30 per colour
LARGE   €3 QTY 30 per colour

C A N D L E  H O L D E R S

MIXED COPPER STYLES
SET OF 3 A7 GOLD CERAMIC WITH

ETCHED GOLD - LARGEA8 MORRI  IN BLUE  // GOLD //
GREEN  // TERRACOTAA9

SMALL   €2 QTY 138 LARGE   €3 QTY 56 PER UNIT   €2 QTY 19

PER UNIT   €2 QTY 36 PER UNIT   €2 QTY 42 SMALL   €2 QTY 80
MEDIUM   €2.5 QTY 80

SALT CRYSTAL T-LIGHT
HOLDER MIXED SIZESA1 AGED SILVER // GOLD ABANA2 MERCURY SILVER RIBBED

STRAIGHTA3

CLEAR GLASS RIBBED WITH
GOLD RIMA4 ANTIQUE SILVER MIREMBE

HEXAGONA5 CLEAR RIBBED GLASS A6

LARGE   €3 QTY 50

MEDIUM   €3 QTY 138
LARGE   €4 QTY 138



SMALL   €60 QTY 5
LARGE   €80 QTY 5

UNA CANEA16 FLOATING CANDLES 
SET OF 3 A17 CRYSTAL CANDELABRAA18

SMALL   €2 QTY 100
LARGE   €3 QTY 72

SMALL   €10 QTY 11
MEDIUM   €15 QTY 11
LARGE   €20 QTY 11

C A N D L E  H O L D E R S

PER UNIT   €2 QTY 29 PER UNIT   €2 QTY 320 PER UNIT   €2 QTY 43

PER UNIT   €2 QTY 38 PER UNIT   €2 QTY 58 SMALL   €1.5 QTY 49
LARGE   €2 QTY 102

CLEAR GLASS ROUNDA10 FROSTED GLASS STRAIGHT A11 CLEAR GLASS BUCKET A12

GOLD RIDGED ROUND A13 GOLD RIBBED STRAIGHT A14 PEACH AND CLEAR GLASS
QUILTEDA15



BLUE   €3 QTY 18

COLOUR PRESSED GLASS T-
LIGHT SET

A20

PER UNIT  €3 QTY 212

6 CLEAR PRESSED LARGE
GLASS T-LIGHTS

A19

10 ø x 12.5   €3 QTY 81

GLASS BUBBLE T-LIGHT
BLUSH 

A21

MOROCCAN LANTERNS -
AMBAR 

A22MOROCCAN LANTERNS -
BLUE 

A22 MOROCCAN LANTERNS -
RED 

A22

PER UNIT   €35 QTY 8

PINK / ORANGE TWO TONE
ROUND

A23

GOLD   €3 QTY 24
LILAC   €3 QTY 22
AMBAR   €3 QTY 12
GREEN   €3 QTY 21
PINK   €3 QTY 90

LARGE   €10 QTY 1
SMALL   €5 QTY 1

LARGE   €10 QTY 2
SMALL   €5 QTY 2

LARGE   €10 QTY 2
SMALL   €5 QTY 2

MOROCCAN LANTERNS -
GREEN 

A22MOROCCAN LANTERNS -
PURPLE 

A22

LARGE   €10 QTY 2
SMALL   €5 QTY 1

LARGE   €10 QTY 1
SMALL   €5 QTY 2

C A N D L E  H O L D E R S



BROWN GLASS TLIGHT
HOLDER

A25

PER UNIT  €35 QTY 6

PINK / ORANGE TWO TONE
OVAL

A24

PER UNIT  €15 QTY 11

BROWN GLASS STARA26

MOROCCAN BRUSHED
GOLD

A28SET OF 3 BRUSHED GOLD T
LIGHT

A27 WHITE MOROCCAN STYLE
LANTERN 

A29

XLARGE   €60 QTY 10

MIXED GLASS HURRICANESA32

PER UNIT  €2 QTY 11 LARGE   €6 QTY 2
SMALL   €3 QTY 4

PER UNIT  €20 QTY 5

GLASS WIND BREAK 35 CM -
6.5 dm

A31BLACK METAL EDGED
GLASS CUBES

A30

LARGE   €20 QTY 8
MEDIUM   €15 QTY 8

PER UNIT  €7 QTY 250

PER UNIT  €5 QTY 23

SMALL   €10 QTY 8
BRASS TAPER CANDLE HOLDER  €2
ESTER & ERIK 

LARGE   €50 QTY 10
MEDIUM   €40 QTY 10
SMALL   €30 QTY 18
XSMALL   €20 QTY 20

C A N D L E  H O L D E R S



MIXED SIZE JAM JARSA34MIX CYLINDRICAL VASESA33

LARGE   €30 QTY 5

RIBBED GLASS LANTERNSA35

WICKER LANTERN 45 X 40
CM

A37CLEAR, PINK AND GOLD
MASON BAR JAR 

A36 RATTAN LANTERN 
34 x 34 CM

A38

PER UNIT  €30 QTY 12

WICKER LANTERN 
33 x 24 CM

A41

PER UNIT  €30 QTY 15 PER UNIT  €30 QTY 14

RATTAN LANTERN 
35 x 35 CM

A40WICKER LANTERN 
29 x 29 CM

A39

PER UNIT  €30 QTY 12 PER UNIT  €30 QTY 15

PER UNIT  €3 QTY 94LARGE   €16 QTY 58
MEDIUM   €12 QTY 58
SMALL   €8 QTY 58

SMALL   €15 QTY 3

CLEAR   €4 QTY 23
PINK   €4 QTY 27
GOLD   €4 QTY 13

C A N D L E  H O L D E R S



PER UNIT   €20 QTY 9

XLARGE   €60 QTY 5

LARGE   €25 QTY 12
MEDIUM   €15 QTY 9

LARGE   €25 QTY 2
SMALL   €5 QTY 25

LARGE   €25 QTY 7
MEDIUM   €15 QTY 8
SMALL   €10 QTY 3

LARGE   €25 QTY 5
MEDIUM   €15 QTY 4

LARGE   €55 QTY 10
MEDIUM   €45 QTY 10
SMALL   €20 QTY 10

LARGE   €50 QTY 3
MEDIUM   €40 QTY 1
SMALL   €20 QTY 2

LARGE   €35 QTY 8
MEDIUM   €25 QTY 14
SMALL   €20 QTY 7

LARGE   €30 QTY 7
SMALL   €20 QTY 9

BIMALA LANTERNA43NEMA LANTERNA42 STAR LANTERNA44

MOHANI LANTERN A46TERRARIUM LANTERN A45 BRASS LANTERNS A47

BLACK LANTERNS
RECTANGULAR 

A50ANTIQUE BRASS LANTERNA49SILVER LANTERNA48

25 x 25 x 25   €50 QTY 10

ANTIQUE BRASS LANTERNA51

C A N D L E  H O L D E R S



SET OF 3 MARBLE TAPER  &
T- LIGHT CANDLE HOLDER 

A53CERAMIC MUSHROOM
TAPER CANDLE HOLDER 

A52 SET OF 3 MARBLE T-LIGHT
CANDLE HOLDER

A54

MIXED SHAPE GLASS TAPER
HOLDER GREEN

A56SET OF 3 NUK BRASS TAPER
CANDLE HOLDERS

A55 MIXED SHAPE GLASS TAPER
HOLDER MUSTARD

A57

GLASS BUBBLESA60MIXED SHAPE GLASS TAPER
HOLDER CLEAR

A59MIXED SHAPE GLASS TAPER
HOLDER BLUSH

A58

SMALL   €8 QTY 11

LARGE   €8 QTY 18 LARGE   €5 QTY 140
SMALL   €4 QTY 174
TLIGHT   €3 QTY 19

PER UNIT  €8 QTY 10 PER UNIT  €8 QTY 10

LARGE   €8 QTY 7 LARGE   €8 QTY 9
MEDIUM   €7 QTY 9

LARGE   €4 QTY 12
MEDIUM   €4 QTY 10
SMALL   €4 QTY 10

LARGE   €5 QTY 100
MEDIUM   €4 QTY 100
SMALL   €3 QTY 100

SMALL   €6 QTY 9

PER UNIT  €5 QTY 134

C A N D L E  H O L D E R S



CERAMIC BASES FOR
CANDLES

A61 A62

LARGE   €5 QTY 50

C A N D L E  H O L D E R S

SMALL   €4 QTY 50
50 cm   €15 QTY 11

MIRROR CIRCLES  BASES 

THE BASES ARE ESSENTIAL ELEMENTS FOR THE CANDLES WHEN USING TAPER OR PILLARS IN OUR TABLECLOTHS
ON A RENTAL BASIS, GUARANTEEING THE PRESERVATION OF THEIR INTEGRITY AND AVOIDING ANY DAMAGE.



S E C T I O N  2  -  C O D E  B



31 cm  ø   €8 QTY 342 27 cm ø   €6 QTY 258

27 cm ø   €6 QTY 420

26 cm ø   €6 QTY 208 12.5 cm ø   €3 QTY 320

22 cm ø   €4 QTY 795

33 cm ø   €8 QTY 180

WHITE DINNER PLATE B2WHITE CERAMIC CHARGER
PLATE 

B1 WHITE DESSERT PLATE B3

SPIRO CHARGER / DINNER
PLATE 

B5ORGANIC CERAMIC CHARGER
IN TWO TONE GREY//GREEN B4

NOUGAT DINNER PLATE B6 NOUGAT APPETIZER PLATEB8NOUGAT DESSERT PLATE B7

20.5 cm ø   €4 QTY 563

C H A R G E R S



33 cm ø   €8 QTY 108

23 cm ø   €4 QTY 218

33 cm ø   €8 QTY 142

28.5 cm ø   €8 QTY 31

34 cm ø   €6 QTY 198

34 cm ø   €8 QTY 137

BLACK CERAMIC WITH
GOLD EDGING 

B13

CLEAR GLASS ROUND WITH
BEADED EDGING 

B9 SUNFLOWER ELEGANCE
CHARGER PLATE 

B11

MARBLE PLACEMATB12 ETCHED GLASS PATTERNED
DESERT PLATES - 23 cm

B14

GOLD METAL CHARGER
PLATE

B15

C H A R G E R S

CREAM LACE CHARGERB10

31 cm ø   €8 QTY 40



30 x 39 cm   €8 QTY 44

WOODEN CHOPPING
BOARD

B21

C H A R G E R S

30 cm ø   €7 QTY 105

IKAT FIBERGLASS CHARGER
- GREEN

B17IKAT FIBERGLASS CHARGER
- PINK

B16

30 cm ø   €7 QTY 101 30 cm ø   €8 QTY 296

BLUE FLOWER CHARGER
PLATE

B18

20.5 cm ø   €4 QTY 19

BLACK AND WHITE STRIPED
TOP PLATE

B19

26 cm ø   €6 QTY 150

BLUE PALM DINNER PLATEB20

38 cm ø   €4 QTY 262 33 cm ø   €4 QTY 21042 cm ø   €4 QTY 233

RATTAN PLACEMATSB24
DARKER SEAGRASS
PLACEMAT WITH FRINGE
EDGING

B23
NATURAL SEAGRASS
PLACEMAT WITH FIRNGE
EDGING

B22



22 x 14   €6 QTY 20 4.2 ø x 9 cm   €3 QTY 97

WHITE RAMEKINB27SLATE  SUSHI PLATTER B26

P L A T E S  &  M O R E

21 ø x 6 cm   €6 QTY 260

WHITE  SOUP BOWLB25



S E C T I O N  3  -  C O D E  C



MATT GOLD CUTLERYC2GOLD AND WHITE CUTLERYC1 VINTAGE CUTLERYC3

RUSTIC CUTLERYC5BAMBOO CUTLERYC4 BLACK CUTLERYC6

MAIN KNIFE  €2 QTY 250

F L A T W A R E

MAIN FORK  €2 QTY 250

STARTER FORK  €2 QTY 250
STARTER KNIFE  €2 QTY 250
DESSERT FORK  €2 QTY 250

MAIN KNIFE  €2 QTY 250
MAIN FORK  €2 QTY 250

STARTER FORK  €2 QTY 250
STARTER KNIFE  €2 QTY 250

MAIN KNIFE  €2.5 QTY 300
MAIN FORK  €2.5 QTY 300

STARTER FORK  €2.5 QTY 300
STARTER KNIFE  €2.5 QTY 300

MAIN KNIFE  €2 QTY 300
MAIN FORK  €2 QTY 300

STARTER FORK  €2 QTY 300
STARTER KNIFE  €2 QTY 300

MAIN KNIFE  €2 QTY 33
MAIN FORK  €2 QTY 30

SOUP SPOON  €2 QTY 43
DESSERT SPOON  €2 QTY 35

MAIN KNIFE  €2 QTY 300
MAIN FORK  €2 QTY 300

STARTER FORK  €2 QTY 300
STARTER KNIFE  €2 QTY 300
DESSERT FORK  €2 QTY 300
DESSERT SPOON  €2 QTY 300

DESSERT SPOON  €2 QTY 250
DESSERT FORK  €2 QTY 250
DESSERT SPOON  €2 QTY 250

DESSERT FORK  €2.5 QTY 300
DESSERT SPOON  €2.5 QTY 300

DESSERT FORK  €2 QTY 300
DESSERT SPOON  €2 QTY 300



S E C T I O N  4  -  C O D E  D



WINE   €3 QTY 204 WHITE WINE   €3 QTY 327

CHAMPAGNE   €3 QTY 28

COUPE   €3 QTY 222
WATER   €3 QTY 236

RED WINE   €3 QTY 379
FLUTE   €3 QTY 399
WATER   €3 QTY 250

WHITE WINE   €3 QTY 207
RED WINE   €3 QTY 207
WATER   €3 QTY 250

WINE   €3 QTY 34
WHITE WINE   €3 QTY 101
RED WINE   €3 QTY 100

WINE   €3 QTY 22
WATER   €3 QTY 22

* More available upon request

WHITE WINE   €3 QTY 361
RED WINE   €3 QTY 392
FLUTE   €3 QTY 332
WATER   €3 QTY 501

CARAFE   €4 QTY 8
HIGHBALL   €3 QTY 149

PER UNIT   €3 QTY 160

G L A S S W A R E

MELODÍA CUT CRYSTALD3ROSED2

KAVYA NUK ORGANICD4  CONE STEMD5 RIBBED POMD6

TURQUOISE IKATD7

CLASSICD1

WICKER SLEEVED8

CLASSIC  CHAMPAGNE
COUPE

D11

PER UNIT   €3 QTY 176

BALLOON WINE GLASSD9

PER UNIT   €3 QTY 108

MELODÍA CUT CRYSTAL
CHAMPAGNE COUPE

D10



PER UNIT  €3 QTY 61 PER UNIT  €3 QTY 89

PER UNIT  €3 QTY 252 PER UNIT  €3 QTY 89

PER UNIT  €3 QTY 262

PER UNIT  €3 QTY 170

PER UNIT  €3 QTY 107

GREEN STATEMENT GLASSD13PINK STATEMENT GLASSD12 BLUE STATEMENT GLASSD14

AQUAMARINE FLEUR DE LYS
GLASS

D19PINK/ PURPLE FLEUR DE LYS
WATER GLASS

D18 AMBER FLEUR DE LYS GLASSD20

PINK / PURPLE STATEMENT
GLASS

D15

* More available upon request

G L A S S W A R E

PER UNIT  €3 QTY 176 PER UNIT  €3 QTY 128

SMOKED BROWN
HAMMERED GLASSD17SMOKEY GREY TUMBLERD16



S E C T I O N  5  -  C O D E  E



PER UNIT   €2 QTY 215

PER UNIT   €2 QTY 181 PER UNIT   €2 QTY 41PER UNIT   €2 QTY 154

MOROCCAN RED TOUGH
LINEN

E2MOROCCAN RED FINE
LINEN

E1 FUSHIA PINK COTTONE3

ASHES OF ROSE LINENE5DUSTY PINKE4 BLUSH PINK COTTON LINENE6

PER UNIT   €2 QTY 147 PER UNIT   €2 QTY 90

N A P K I N S

* More available upon request



PER UNIT   €2 QTY 27 PER UNIT   €2 QTY 198

GREEN MILIEU LINENE9MOSS GREEN LINENE8AMBER LINENE7

PER UNIT   €2 QTY 117

PER UNIT   €2 QTY 53 PER UNIT   €2 QTY 149

TEAL LINENE12SEA GREEN COTTON LINENE11DESSERT SAGE LINENE10

PER UNIT   €2 QTY 269

PER UNIT   €2 QTY 243 PER UNIT   €2 QTY 161

SOFT GREYE15ELEPHANT GREY LINENE14ROYAL BLUE LINENE13

PER UNIT   €2 QTY 143

* More available upon request

N A P K I N S

* More available upon request

* More available upon request * More available upon request

* More available upon request

* More available upon request



PER UNIT   €2 QTY 31

PER UNIT   €2 QTY 181 PER UNIT   €2 QTY 152PER UNIT   €2 QTY 154

TAUPEE17OAT LINEN NAPKINSE16 OAT WITH FRINGED
EDGING

E18

WHITE LINENE20
OFF WHITE LINEN WITH
FRINGE EDGINGE19 BLACK LINENE21

PER UNIT   €2 QTY 74 PER UNIT   €2 QTY 241

N A P K I N S

* More available upon request * More available upon request

* More available upon request * More available upon request * More available upon request

* More available upon request



PER UNIT   €2 QTY 108 PER UNIT   €2 QTY 59

PER UNIT   €2 QTY 117 PER UNIT   €2 QTY 85

PER UNIT   €2 QTY 105

PER UNIT   €2 QTY 59 PER UNIT   €2 QTY 113PER UNIT   €2 QTY 60

PER UNIT   €2 QTY 16

IKAT PINK COTTONE24IKAT BLUE // WHITE PRINT
COTTON 

E23

WHITE CHEESECLOTH
NAPKINS

E27BLUE TIE DYE - MIXE26

IKAT MUSTARD COTTONE22

RED & PINK STRIPE RUFFLE
FABRIC NAPKINS

E30BLUE & WHITE CHEVRON
NAPKIN

E29TEAL CHEESCLOTH
NAPKINS

E28

BLUE DENIM STYLE WITH
WHITE SCALLOPED EDGE 

E31

N A P K I N S

PER UNIT   €5 QTY 200

NORDAL CANE NAPKIN
RING

E32

PER UNIT   €2 QTY 147

OAT//MUSTARD STRIPE
LINEN

E25

* More available upon request * More available upon request * More available upon request

* More available upon request



S E C T I O N  6  -  C O D E  F



ROUND   €40 QTY 9 RECT.   €40 QTY 19

SANDF2 BLUSH PINK COTTON F1 SOFT GREY COTTONF3

 OFF WHITE LINENF5OAT FRENCH LINENF4 OFF WHITE PERFECT LINENF6

OAT AND CREAM STRIPED
FRENCH LINEN F9OYSTER F8LIGHT OAT FRENCH LINENF7

RECT.   €40 QTY 5
320 cm ø

260 x 420 cm

ROUND   €40 QTY 8

RECT.   €40 QTY 5
320 cm ø

260 x 420 cm

260 x 420 cm

ROUND   €40 QTY 35

RECT.   €40 QTY 25
320 cm ø

260 x 420 cm

ROUND   €40 QTY 25

RECT.   €40 QTY 25
320 cm ø

260 x 420 cm

RECT.   €40 QTY 3
260 x 420 cm

ROUND   €40 QTY 10

RECT.   €40 QTY 5
320 cm ø

260 x 420 cm

ROUND   €40 QTY 9

RECT.   €40 QTY 25
320 cm ø

260 x 420 cm

RECT.   €40 QTY 11
260 x 420 cm

T A B L E C L O T H S

BESPOKE TABLECLOTHS ARE AVAILABLE UPON REQUEST WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING SERVICE WITH A MINIMUM OF 2
MONTHS IN ADVANCE. 



RECT.   €35 QTY 16 RECT.   €35 QTY 4

DARK GREY COTTON MIXF11MIX OFF WHITE & CREAM
EMBROIDERY ANGLAISE 

F10 MUSTARD FRENCH LINEN F12

IKAT MUSTARD TABLECLOTH * F15IKAT PINK TABLECLOTH  *F14

MIXED SIZES
RECT.   €35 QTY 9
260 x 420 cm 260 x 420 cm

RECT.   €35 QTY 4
150 x 150 cm

RECT.   €35 QTY 4
150 x 250 cm

IKAT BLUE TABLECLOTH  *F13

RECT.   €35 QTY 4
150 x 250 cm

T A B L E C L O T H S

BESPOKE TABLECLOTHS ARE AVAILABLE UPON REQUEST WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING SERVICE WITH A MINIMUM OF 2
MONTHS IN ADVANCE. 

TOILE DE JOUY COTTON
MIX

F16

RECT.   €35 QTY 20
260 x 420 cm

More quantities of all Ikat tablecloths are available on request.



BLACK COTTONCOCKTAIL
TABLE  

F18 SILVER SHINY COCKTAIL
TABLE MANTELA

F19GOLD COCKTAIL TABLE
MANTELA

F17

ROUND   €30 QTY 6
300 cm ø

ROUND   €30 QTY 3
300 CM ø

RECT.   €30 QTY 3
MIXED SIZES

T A B L E C L O T H S  -  C O C K T A I L  T A B L E S

BESPOKE TABLECLOTHS ARE AVAILABLE UPON REQUEST WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING SERVICE WITH A MINIMUM OF 2
MONTHS IN ADVANCE. 

ROUND DINING TABLECLOTHS CAN BE ALSO USED ON THE COCKTAIL TABLES



BY METER   €15 QTY 47 pieces RECT.   €20 QTY 1
120 X 37 cm

BY METER   €15 QTY 16 pieces
66 m in total 20 x 40 cm

BY METER   €15 QTY 4 pieces
9 m in total

RECT.   €15 QTY 1
200 x 90 cm

BY METER   €15 QTY 3 pieces
14 m in total

BY METER   €15 QTY 16 pieces
44 m in total - mixed sizes

WHITE MUSLIN F21WHITE LINEN  F20 OYSTER F22

WHITE TEXTURE
CHEESCLOTH

F23

WHITE SOFT MUSLIN F26

WHITE FINE F25WHITE  CHEESCLOTHF24

ROUND   €20 QTY 1
183 cm ø

 SAND/BLUSH CHIFFON F27

BY METER   €15 QTY 4 pieces
16 m in total -  mixed sizes

BLUSH CHIFFON  F28

R U N N E R S

BESPOKE RUNNERS ARE AVAILABLE UPON REQUEST WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING SERVICE WITH A MINIMUM OF 2
MONTHS IN ADVANCE. 



BY METER   €15 QTY 2 pieces RECT.   €15 QTY 1
8 m in total

RECT.   €15 QTY 1
200 x 100 300 x 150

BY METER   €15 QTY 2 pieces
5.6 m in total

RECT.   €15 QTY 1
300 x 35 cm

CREAM SOFT MUSLIN
RUNNER

F30CREAM RUNNERF29 CREAM LINEN RUNNERF31

SEA BLUE LINEN RUNNERF33DARK CREAM TOUGH LINEN
RUNNER

F32

R U N N E R S

BESPOKE TABLECLOTHS ARE AVAILABLE UPON REQUEST WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING SERVICE WITH A MINIMUM OF 2
MONTHS IN ADVANCE. 



S E C T I O N  7  -  C O D E  G



300 x 100 x 75   €90 QTY 20

ROUND WOODEN TABLEG2NATURAL WOOD TABLESG1 LOW WOODEN TABLE
WHITE 

G3

GUEST BOOK TABLE G5LOW WOODEN TABLE
NATURAL

G4 WOODEN PALLETT TABLEG6

180 X 75 (h)   €90 QTY 20
250 x 100 x 75   €90 QTY 4

120 x 80 x 36   €35 QTY 5

120 x 80 x 36   €35 QTY 5 150 x 100   €50 QTY 1 120 x 80 x 12   €35 QTY 8

T A B L E S  +  B E N C H E S

CRESCENT BANQUET
TABLES

G7

214 x 76 x 75 (h)   €40 per piece QTY 8
Able to create 3 diferent styles : 

Serpentine -  half circle - full circle

RENDERED CAKE TABLEG8

€60 QTY 8



45cm (h)   €30 QTY 2

BLACK AND BRASS
GEOMETRIC SIDE TABLES

G10BLACK AND BRASS SIDE
TABLES 

G9 WHITE CERAMIC SIDE TABLE G11

WOODEN SIDE TABLEG13GOLD BAR TROLLEY WITH
VINTAGE MIRROR SHELVES

G12 MOROCCAN BRASS TABLEG14

NATURAL WOODEN BENCHG17MOROCCAN WOODEN
LOW TABLE

G16LOW WICKER STOOLG15

LARGE 50 cm   €30 QTY 2 80 cm (h)   €40 QTY 2

47 x 78 x 87   €60 QTY 1 50 x 50 cm   €30 QTY 2 60 x 30 (h)   €60 QTY 6

47 cm (h)   €20 QTY 2 30 x 60   €20 QTY 4 42 x 180 x 29   €35 QTY 16

SMALL 44 cm   €20 QTY 2

T A B L E S  &  B E N C H E S



S E C T I O N  8  -  C O D E  H



  €12 QTY 300

H2RATTAN CHAIRH1 WOODEN CROSSBACK
CHAIR

H3

NAPOLEON CHAIRH5CLEAR ACRYLIC CHIAVARI
CHAIR

H4

BAMBOO CHAIR

H6

GHOST CHAIRH9WHITE WASH PHOENIX
CHAIR

H8LOUIS CHAIRH7

  €15 on request

VC product available for rentals also

  €15 on request
Chair from outside supplier -  not

available for rentals

  €15 on request
Chair from outside supplier -  not

available for rentals

  €15 on request
Chair from outside supplier -  not

available for rentals

  €15 on request
Chair from outside supplier -  not

available for rentals

  €15 on request
Chair from outside supplier -  not

available for rentals

  €15 on request
Chair from outside supplier -  not

available for rentals

  €15 on request
Chair from outside supplier -  not

available for rentals
Chair from outside supplier -  not

available for rentals

C H A I R S

GOLD CHIAVARI CHAIR



PER UNIT   €8 QTY 1

GREEN MACRAMEH11WHITE MACRAME H10

WHITE FABRIC CHAIR
BRAIDING

H12 HESSIAN SASHH13

PER UNIT   €8 QTY 1

6 PER CHAIR   €6 QTY 671 PER UNIT   €4 QTY 20

C H A I R S  D E C O R A T I O N



S E C T I O N  9  -  C O D E  I



€250 1 PAIR   €800 QTY 1   €600 QTY 1

ORNATE WOODEN
CHUPPAH

I2VINTAGE DOORSI1 CHUPPAHI3

HANGING MACRAME ARCHI6

NATURAL ARCHI9TRAINGLE NATURAL
WOODEN ARCH

I8ROUND NATURAL WOODEN
ARCH

I7

C E R E M O N Y  S T R U C T U R E S

2 pieces €800 QTY 1

WHITE ARCHI5RENDERED ARCHI4

  €300 QTY 1   €350 QTY 1

  €300 QTY 1  €250 QTY 1  €400 QTY 1

WOODEN TENT FRAMEI10

  €180 QTY 1



WHITE WASHED LECTERNI13

PER UNIT €30 QTY 1

C E R E M O N Y  S T R U C T U R E S

WHITE SILK FLOWER WALLSI12COLOUR SILK FLOWER
WALLS

I11

RENDERED LECTERNI14

PER UNIT €30 QTY 1

PLINTHSI15 - I120

I15 - 101 cm   €50 QTY 3
I16 - 76 cm €40 QTY 2
I17 - 74 cm €40 QTY 2
I18 - 58 cm €30 QTY 5
I19 - 46 cm €30 QTY 2
I20 - 40 cm €30 QTY 1

50 x 50 x 50 €60 QTY 2

MIRROR PLINTH / CUBESI21

167 x 31 cm €60 QTY 2

RENDERED PLINTHI22

30 x 30 x 80 €40 QTY 2

NATURAL WOOD PLINTHI23

  €500 QTY 1   €500 QTY 1

159 x 31 cm €50 QTY 2
99 x 31 cm €40 QTY 2
92 x 31 cm €40 QTY 2



S E C T I O N  1 0  -  C O D E  P P



WHITE PAPER FLOWERS SET OF 3 PP1

X LARGE 200 cm / 180 cm / 160 cm  €350 per set QTY 4 SETS

P A P E R  F L O W E R S

LARGE 160 cm / 140 cm / 120 cm  €300 per set QTY 9 SETS
SMALL 120 cm / 100 cm / 80 cm  €200 per set QTY 2 SETS
X SMALL 100 cm / 80 cm / 60 cm  €190 per set QTY 2 SETS

Minimum Order Quantity: 8 Sets



PEACH PAPER FLOWERS SET OF 3 PP2

P A P E R  F L O W E R S

X LARGE 200 cm / 180 cm / 160 cm  €350 per set QTY 7 SETS
LARGE 160 cm / 140 cm / 120 cm  €300 per set QTY 5 SETS
MEDIUM 140 cm / 120 cm / 100 cm  €250 per set QTY 4 SETS
SMALL 120 cm / 100 cm / 80 cm  €200 per set QTY 2 SETS

Minimum Order Quantity: 8 Sets



S E C T I O N  1 1  -  C O D E  J



117 x 76 x 70   €150 QTY 2

LARGE   €30 QTY 2

170 x 70 x 70   €150 QTY 2

BAMBOO TABLESJ7

NEW BAMBOO SOFA
INCLUDES CUSHIONS 

J2BAMBOO SOFA INCLUDES
CUSHIONS 

J1

SMALL   €20 QTY 2

  €60 QTY 8

110 (h)   €80 QTY 2 115 (h)   €100 QTY 2

RATTAN FLOWER CHAIR J4

NEW BAMBOO ARMCHAIR J3

PEACOCK CHAIR J5

LARGE   €30 QTY 2

NEW BAMBOO TABLESJ6

SMALL   €20 QTY 2
  €20 QTY 17

DECK CHAIRJ8

S O F A S  +  L O U N G E  A R E A



  €120 QTY 1

130 x 70   €200 QTY 2

BLUSH PINK SCALLOP SOFA J11

CHAISE LONGUE PINK
VELVET

J12

250 cm   €200 QTY 5

WOODEN SOFA CUSHIONS
INCLUDED 

J9

250 cm   €200 QTY 5

WHITE SOFA CUSHIONS
INCLUDED 

J10

120 cm   €40 QTY 1

LOUIS BENCHJ13

S O F A S  &  L O U N G E  A R E A

243 x 74 x 74 (h)   €280 QTY 2

IVORY CURVED BACK
CHESTERFIELD SOFA

J14



85 x 70   €80 QTY 2

70 x 70   €80 QTY 2

  €80 QTY 2

BLUSH PINK SCALLOP
ARMCHAIR 

J17

BRUSHED GOLD METAL
CHAIR WITH BLUE VELVET
CUSHIONS

J18

WHITE VELVET ARMCHAIRJ16

90 x 90   €45 QTY 2

WHITE FRENCH RATTAN
CHAIRS 

J15

PER UNIT   €45 QTY 2 PER UNIT   €45 QTY 2

GREEN VELVET BRIDE &
GROOM CHAIR

J19 GREY VELVET BRIDE &
GROOM CHAIR

J20

S O F A S  +  L O U N G E  A R E A

79 x 74 x 74 (h)   €95 QTY 4

IVORY CURVED BACK
CHESTERFIELD ARM CHAIR

J21



S E C T I O N  1 2  -  C O D E  K



  €25 QTY 5   €25 QTY 13

  €25 QTY 12 GREEN   €25 QTY 2

  €25 QTY 2

  €25 QTY 2

BROWN LEATHER
MOROCCAN POUFFE

K2GOLD LEATHER
MOROCCAN POUFFE

K1 PINK LEATHER MOROCCAN
POUFFE

K3

WHITE LEATHER
MOROCCAN POUFFE

K5BLUE LEATHER MOROCCAN
POUFFE

K4 VELVET GREEN & PINK
POUFFE

K6

ORANGE AND CREAM
POUFFE

K8PINK AND CREAM POUFFEK7

PINK   €25 QTY 1

  €25 QTY 6   €25 QTY 4

P O U F F E S  +  F L O O R  C U S H I O N S



  €25 QTY 2

50 x 50 x 50  €40 QTY 2

CHEETAH POUFFEEK12

PINK PATTERN POUFFEK10

FAWN POUFFEK13

70 x 35 x 70  €50 QTY 2

P O U F F E S  +  F L O O R  C U S H I O N S

 €25 QTY 3  €25 QTY 4

CLAY RED POUFFEK14 COLORFUL SQUARE FLOOR
CUSHIONS

K15

YELLOW PATTERN POUFFE

  €25 QTY 2

50 x 50 x 50   €40 QTY 2

LEOPARD  POUFFEEK11

K9



51 ø x 22 cm €25 QTY 270 ø x 15 cm  €25 QTY 2 43 ø x 18 cm  €25 QTY 4

JUTE ROUND WITH TASSLEK23 ROUND JUTE POUFFEK22 JUTE ROUND POUFFE WITH
CREAM SANDWICH

K24

P O U F F E S  +  F L O O R  C U S H I O N S

LARGE ROUND POUFFE
JUTE K21

44 ø x 40 cm €25 QTY 6

50 x 50 x 50   €25 QTY 5

LARGE NATURAL JUTE
POUFFE

K18

RATTAN POUFFEK20SMALL NATURAL ROUND
JUTE POUFFE

K19

60 ø x 17 cm €25 QTY 7

NATURAL SQUARE JUTE
FLOOR CUSHION

K17NATURAL ROUND JUTE
FLOOR CUSHIONS

K16

60 ø cm  €25 QTY 2 40 x 40 cm  €25 QTY 4

60 ø cm  €25 QTY 4



S E C T I O N  1 3  -  C O D E  L



CREAM & GREY RUGL2MUSHROOM GREEN
PERSIAN RUG 

L1 CREAM, RED, BLUE RUGL3

WOVEN RUG DUSTY GREY
LARGE

L5SAND RUG L4 JACQUARD WOVEN RUGL6

160 x 235   €40 QTY 1 200 x 290   €60 QTY 2 120 x 170   €40 QTY 1

LARGE   €60 QTY 1 200 x 290 €60 QTY 2
200 x 290
SMALL   €40 QTY 1
160 x 240

LARGE   €60 QTY 2
200 x 290
SMALL   €40 QTY 2
160 x 240

P E R S I A N  R U G S

240 cm ø   €60 QTY 1

PEARL ROUND WOVEN
CARPET SAND & BEIGE

L7



MOROCCAN MAT LIGHT
BLUE

L9MOROCCAN MAT
BLUE/GREEN

L8

MOROCCAN MAT REDL10 MOROCCAN MAT RED &
BLACK

L11

120 x 200   €30 QTY 2 120 x 200   €30 QTY 1

120 x 200   €30 QTY 1 120 x 200   €30 QTY 1

M O R O C C A N  M A T S



LARGE   €60 QTY 15 200 x 300   €50 QTY 8

300 ø cm   €60 QTY 2 150 ø cm   €60 QTY 2150 ø cm   €60 QTY 2

200 x 300
MEDIUM   €40 QTY 20
150 x 200
SMALL   €30 QTY 4
80 x 150

JUTE SQUARE PATTERN
RUG 

L13JUTE RUGL12

JUTE ROUND CARPET
NATURAL

L15ROUND CARPET - BLACK
PRINT

L14 LUCÍA JUTE CARPET
CIRCLES NATURAL

L16

J U T E  R U G S

150 ø cm   €40 QTY 2



S E C T I O N  1 4  -  C O D E  M



50 x 50   €8 QTY 4

45 x 45   €8 QTY 4 45 x 45   €8 QTY 355 x 55   €8 QTY 7

45 x 45   €8 QTY 6 45 x 45   €8 QTY 745 x 45   €8 QTY 12

PINK VELVETM3SALMON VELVETM2MUSTARD VELVETM1

TEAL VELVETM6ROYAL BLUE VELVETM5PURPLE VELVETM4

LIGHT GREEN VELVETM9SAGE WITH WHITE PIPING
VELVET

M8CYAN VELVETM7

40 x 40   €8 QTY 20
45 x 45   €8 QTY 3
30 x 50   €8 QTY 15

40 x 40   €8 QTY 4
40 x 25   €8 QTY 5

V E L V E T  C U S H I O N S



50 x 50   €8 QTY 3

45 x 45   €8 QTY 6 45 x 45   €8 QTY 245 x 45   €8 QTY 8

40 x 40   €8 QTY 2065 x 65   €8 QTY 7

BOTTLE GREEN VELVETM12DARK GREEN VELVETM11CRUSHED GREEN VELVET M10

MUSHROOM GREY VELVET
WITH CREAM PIPING  

M15DARK MUSHROOM VELVETM14LIGHT MUSHROOM VELVETM13

BLACK VELVETM17BURGUNDY VELVETM16

45 x 45   €8 QTY 7 45 x 45   €8 QTY 3

V E L V E T  C U S H I O N S



40 x 40   €8 QTY 59

40 x 40   €8 QTY 13 40 x 40   €8 QTY 8OLD ROSE   €8 QTY 12

60 x 30   €8 QTY 23 Mix   €8 QTY 1160 x 30   €8 QTY 24

RUSTIC WITH PINK STRIPED
DETAILS 

M20CREAM COTTON CANVAS
FABRIC 

M19WHITE COTTON FABRICM18

COLOURED PAISELY
PATTERNS

M23CARAVANE MIXED PAISLEY
CUSHION

M22DAMASK 40 x 40 M21

OAT  WITH FRINGED
ENDING M26

CREAM  WITH FRINGED
ENDING M25M24

40 x 40   €8 QTY 42 40 x 40   €8 QTY 4
45 x 45   €8 QTY 4

GREY   €8 QTY 20

EMBROIDED WHITE MIX

C U S H I O N S



45 x 45   €8 QTY 2

60 x 40   €8 QTY 19 55 x 55   €8 QTY 255 x 55   €8 QTY 2

40 x 40   €8 QTY 2 40 x 40   €8 QTY 145 x 45   €8 QTY 4

FLURO GREENM29FLURO YELLOWM28FLURO ORANGEM27

GEOMETRIC PATTERN MIX
COLOURS

M32BLUE AND WHITE STRIPED M31FLURO PINK LONG HAIREDM30

MACRAME YELLOWM35MACRAME GREENM34OAT WITH PRINTM33

45 x 45   €8 QTY 2 45 x 45   €8 QTY 3

40 x 40   €8 QTY 8
55 x 25   €8 QTY 2

C U S H I O N S



45 x 45   €8 QTY 3

80 x 40   €8 QTY 140 x 40   €8 QTY 2

MOROCCAN CACTUS
CUSHION BROWN

M38MOROCCAN CACTUS
CUSHION RED

M37MOROCCAN CACTUS
CUSHION YELLOW 

M36

MOROCCAN CACTUS
CUSHION BLUE

M40MOROCCAN CACTUS
CUSHION TURQUOISE

M39

40 x 40   €8 QTY 2 80 x 50   €8 QTY 1
55 x 40   €8 QTY 2 45 x 45   €8 QTY 4

40 x 40   €8 QTY 4

M O R O C C A N  C U S H I O N S



55 x 55   €12 QTY 3

60 x 60   €12 QTY 3 50 x 40   €12 QTY 150 x 40   €12 QTY 5

45 x 45   €12 QTY 2 35 x 35   €12 QTY 355 x 55   €12 QTY 2

SILK VELVET PINK AND OFF-
WHITE

M43SILK VELVET YELLOW AND
WHITE

M42SILK VELVET WHITE AND
BLUE SMALL

M41

IKAT SILK PINK TONESM46SILK VELVET BLUE AMBER
AND GREY

M45IKAT SILK AMBER AND
BLACK

M44

VELVET STRIPE PINKM49IKAT BLUE & GREY TONESM48IKAT BLUE TONESM47

35 x 45   €12 QTY 2 35 x 45   €12 QTY 5

C U S H I O N S



45 x 45   €12 QTY 2

40 x 40   €12 QTY 445 x 45   €12 QTY 2

VELVET RED WHITE AND
BLUE

M52IKAT GOLD WHITE AND
BLACK

M51IKAT ORANGE AND BLUEM50

SILK VELVET GREEN M54SILK IKAT RED, BLUE AND
WHITE

M53

35 x 45   €12 QTY 2 35 x 45   €12 QTY 2

C U S H I O N S



50 x 50   €12 QTY 11

50 x 50   €12 QTY 4 60 x 60   €12 QTY 660 x 40   €12 QTY 20

50 x 50   €12 QTY 12 40 x 40   €12 QTY 560 x 60   €12 QTY 13

KILIM CUSHION CREAM
WITH DROPS

M57KILIM CUSHION RED WHITE
AND BLACK

M56KILIM CUSHION RED WHITEM55

JUTE CUSHION WITH
FRINGED

M60HEMP CREAM CUSHIONSM59HEMP CUSHION MIXM58

JUTE SQUARE FRINGED
WITH CREAM BACK

M63JUTE SQUARE FRINGED
WITH LION HAIR

M62JUTE SQUARE WITH CREAM
BACK

M61

50 x 50   €12 QTY 10 50 x 50   €12 QTY 6

50 x 50   €12 QTY 6

RUSTY WITH TASSELSM64

ROUND   €12 QTY 6

H E M P  +  J U T E  C U S H I O N S



S E C T I O N  1 5  -  C O D E  N



64 ø x 112 (h)   €35 QTY 5

45 x 52 x 106   €17 QTY 1635 x 35 x 75   €12 QTY 16

RATTAN COCKTAIL TABLEN3NATURAL WOOD SQUARE
COCKATIL TABLES

N2WOODEN COCKTAIL TABLE
ROUND 

N1

RATTAN COCKTAIL HIGH
CHAIR

N5NATURAL BAR STOOLSN4

60 x 110 (h)   €35 QTY 6 90 ø x 107 (h)   €45 QTY 8

BESPOKE LINENS FOR ABOVE
ON REQUEST

C O C K T A I L  T A B L E S  +  S T O O L S



S E C T I O N  1 6  -  C O D E  O



183 x 213   €150 QTY 10

All bases are included

All bases are included

All bases are included

183 x 213   €120 QTY 8

  €15 QTY on request

MIXED VINTAGE LACE
HAND PARASOL

O4

OFF WHITE MACRAME
EDGED PARASOL

O2OFF-WHITE FRINGED
PARASOL

O1

BLACK AND GREY SQUARE
PARASOL BASE

O7

PEBBLE ROUND PARASOLS
BASE

O6SAND ROUND PARASOLS
BASE 

O5

183 x 213   €150 QTY 8

CHECKERED YELLOW
PARASOLS

O3

CLAMSHELL BASEO8

  €50 QTY 10

P A R A S O L S  +  B A S E S



S E C T I O N  1 7  -  C O D E  P



PRICE ON REQUEST 60 cm   €35 QTY 10

PER UNIT   €400 QTY 1

GOLD DISCO BALLP3

MIXED SIZES DISCO BALLSP2CANOPY OF DISCO BALLSP1 FLOATING DISCO BALLSP5

1 M DISCO BALLP4

50 cm   €50 QTY 15

40 cm   €40 QTY 1

40 cm   €40 QTY 22
30 cm   €30 QTY 32
20 cm   €20 QTY 26

With truss & motor set up -  €1500

10 cm   €10 QTY 22

D I S C O  B A L L S



S E C T I O N  1 8  -  C O D E  Q



  €60 QTY 1

52 x 167   €60 QTY 2 82.5 x 107   €80 QTY 175 x 165   €80 QTY 2

78 x 186   €150 QTY 1 82.5 x 107 €80 QTY 1100 x 180   €150 QTY 1

SIRIANI OVAL VENETIAN
MIRROR

Q3ART DECO MIRROR ROUNDQ2WHITE FRAME MIRRORQ1

WHITE ORNATE FRAMED
MIRROR

Q6FREE STANDING MIRROR
ASH

Q5FREE STANDING MIRRORS
LONG WHITE

Q4

GOLD ORNATE FRAMED
MIRROR

Q9BISCOTTINI MIRRORQ8LARGE GOLD FRAMED
MIRROR

Q7

35.8 cm   €60 QTY 1 66 x 106   €100 QTY 1

M I R R O R S



S E C T I O N  1 9  -  C O D E  R



BROWN   €10 QTY 9GREY   €10 QTY 20 PER UNIT   €15 QTY 25

COLORFUL BLANKETSR3BLANKETS CHENILLER2BLANKETS IN CHACORALR1

CREAM   €10 QTY 1 CREAM   €10 QTY 5
OAT   €10 QTY 17

B L A N K E T S  +  T O W E L S

PER UNIT   €30 QTY 150 PER UNIT   €30 QTY 40

BLUE AND WHITE TOWELSR5MIX CREAM & BROWN
TOWELS

R4

MIX STYLES   €30 QTY 70

TURKISH TOWELSR6



WOOD   €10 QTY 1

AMENITY TRAYSR12

BLACK   €10 QTY 3
MARBLE   €10 QTY 1

V A S E S  +  T R A Y S

9 x 20 (h)   €35 QTY 7 9 x 20 (h)   €35 QTY 14 19 x 21 (h)   €35 QTY 18

MUSHROOM VASER9NAGO CERAMIC BUBBLE
VASE

R8NAGO CERAMIC RIBBED
VASE 

R7

13 x 37 (h)   €40 QTY 7 10.5 x 25 (h)   €40 QTY 7

PER UNIT   €25 QTY 2 PER UNIT   €25 QTY 3

RECYCLED ROUND GLASS
VASE

R11RECYCLED GLASS STRAIGHT
VASE

R10

PER UNIT   €10 QTY 2

POPCORN TRAYR13

SMALL   €8 QTY 6

RATTAN TRAYSR14

LARGE   €10 QTY 8



54 cm   €40 QTY 2

PER UNIT   €4 QTY 7

PER UNIT   €5 QTY 11

SHELL DREAM CATCHERR22

TREE TRUNK SLICES 30-50
CM DIAMETER

R18

CRYSTAL GARLANDS 2.5 MR21

45 cm   €30 QTY 9
30 cm   €25 QTY 8
20 cm   €20 QTY 16
10 cm   €10 QTY 1

E X T R A  D E C O R  +  D E T A I L S

WHITE   €15 QTY 1
WOOD   €15 QTY 1

PER UNIT   €15 QTY 3

VINTAGE CRATESR17 CARD BOXR15

  €30 QTY 1

VINTAGE RED TRUNKR16

PER UNIT   €5 QTY 6

TREE TRUNKS STOOLSR19

28 x 25   €15 QTY 11

LARGE CORALR23

PRICE UPON
REQUEST QTY 1 BOX

ARTIFICIAL FLOWERSR20



LARGE   €30 QTY 10 GOLD   €2 QTY 18

LARGE   €60 QTY ON REQUEST   €10 QTY 1

ASHTRAYSR29MIXED SIZES BASKETSR28

MIX STYLE INFLATABLESR25 COLOURFUL JENGAR26

MEDIUM   €40 QTY ON REQUEST
SMALL   €20 QTY ON REQUEST

MEDIUM   €20 QTY 10
SMALL   €10 QTY 10

PINK   €2 QTY 4
RED   €2 QTY 5
ORANGE   €2 QTY 2
BLUE   €2 QTY 6
SILVER   €2 QTY 12

E X T R A  D E C O R  +  D E T A I L S

PER UNIT   €5 QTY 14

PER UNIT   €30 QTY 15

OIL LANTERNSR30

POOL FLOATING CANDLESR24

PER SET   €200 QTY 1 SET

FLAMINGO CROQUET
STICKS 

R31

SET: 3 RED + 3 PINK STICKS

PER UNIT   €40 QTY 7

FEATHERED PINK
FLAMINGOES

R32

  €10 QTY 1

GIANT JENGAR27



E X T R A  D E C O R

FOOT BRIDGER36

WHITE OCTAGONS R33

65 cm x 10 (h) €10 QTY 2

PER UNIT €25 QTY 1

Perfect for raised platform
PER UNIT   €20 QTY 2

TEAK LADDER WITH
LEATHER TIES

R34

  €10 QTY 1

PANAMA HAT STANDR37

SCREENSR35

WHITE €80 QTY 4
BAMBOO €40 QTY 4
LOW BAMBOO €20 QTY 4
Per unit

BLACK SCREEN €25 QTY 1

  €100 QTY 1

LARGE NAUGHTS &
CHROSSES

R38



S E C T I O N  2 0  -  C O D E  M M



HAND-PAINTED PAPIER MACHE MUSHROOMS MM

M U S H R O O M S

X LARGE 160 cm €280 QTY  1
LARGE 140 cm €250 QTY 1
MEDIUM 120 cm €200 QTY 1
SMALL 30 cm €40 QTY 3

More available upon request



S E C T I O N  2 1  -  C O D E  S T



PER UNIT   €20 QTY 2PER UNIT   €20 QTY 6

PER UNIT   €5 QTY 55

PER UNIT   €20 QTY 1

WOODEN EASLE - WHITE ST6GOLD EASELST5WOODEN EASLE - NATURAL ST4

MIX STYLES  & SIZE PICTURE
FRAMES

ST11

S T A T I O N E R Y  A C C E S S O R I E S

PER UNIT   €4 QTY 60

STATIONERY CERAMIC
HOLDERS

ST7

115 x 15 x 180 €30 QTY 1 115 x 15 x 180 €30 QTY 1

WHITE WOOD FRAMEST2BLACK WOOD FRAME ST1

TBC SIZE €25 QTY 1

NATURAL WOOD LOW
FRAME

ST3

ST8 - ST10 WHITE STANDS WITH
SLIT

ST8 112 cm   €50 QTY 1

Perfect for seating plans or welcome sign
foam boards

Perfect for table numbers & menus

Frames are perfect for welcome sign or table plan Perfect for table plan

Easels are perfect for foam welcome signs or table plan

Perfect for table numbers & menus ST9 51 cm   €40 QTY 1
ST10 60 cm   €30 QTY 3



S T A T I O N E R Y  S T R U C T U R E S

WHITE SHELF UNIT ST14

100 x 60 x 180 €60 QTY 1

100 x 60 x 180 €180 QTY 1 200 x 30 €400 QTY 2

RENDERED COLUMNS FOR
SEATING PLANST13SHELVING FOR SEATING

PLAN
ST12

TRI FOLD DISPLAY BOARDST15

200 x 95 x 230 €60 QTY 1
Perfect for photo booth or table plan



S E C T I O N  2 2  -  C O D E  P F



PROPS BOXES AND FANCY DRESSPF1

PRICE ON REQUEST

P R O P S  B O X E S  A N D  F A N C Y  D R E S S



P H O T O  C A L L S

PER UNIT   €100 QTY 1

VW  PHOTOCALLPF2

210 x 220   €100 QTY 1

SHOP FRONT FACADEPF3



S E C T I O N  2 3  -  C O D E  H D



WHITE MUSLIN PRICE ON
REQUEST Minimum order 50-metre sections.

CHEESCLOTH CREAM PRICE ON REQUEST Minimum order 50-metre sections.
STIFF OFF WHITE PRICE ON REQUEST Minimum order 50-metre sections.
SOFT CREAM MUSLIN PRICE ON REQUEST Minimum order 50-metre sections.

HANGING DRAPES HD

C E I L I N G  D R A P E S



PER PAIR €60 QTY 2

C U R T A I N S

WHITE CURTAIN WITH TIESHD2GREEN CURTAIN WITH TIESHD1

PER PAIR €60 QTY 1



S E C T I O N  2 4  -  C O D E  S



  €20 QTY 1

PER SETS   €200 QTY 7 sets  €20 QTY 1

  €20 QTY 1   €20 QTY 1

WHITE CERAMIC CAKE
STAND

S3GREEN CAKE STANDS2GLASS CAKE STANDS1

VARIOUS BELL TREATS JARS
- SET OF 7 - MIX SIZES

S5GLASS CAKE STAND WITH
BELL JAR

S4

T R E A T  T A B L E



S E C T I O N  2 5  -  C O D E  T



WARM €150 QTY 1

  €120 QTY 1   €200 QTY 1  €200 QTY 1

COLOUR €150 QTY 1   €150 QTY 1

VINTAGE NEON THRILLS SIGNS
WITH CUSTOM STAR CAPS

T2VINTAGE LOVE LETTERS WITH CUSTOM STAR CAPS AVIALABLE IN
WARM WHITE OR COLOUR 

T1

PINK NEON CRAZY IN LOVE  
ON CLEAR ACRYLIC

T5VINTAGE BAR SIGNT4TILL DEATH DO US PARTY
NEON SIGN

T3

L I G H T  S I G N S

BESPOKE SIGNS AVAILABLE FOR YOUR EVENT WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING SERVICE. PRICE DEPENDENT
ON DESIGN



S E C T I O N  2 6  -  C O D E  U



  €10 QTY 1

  €10 QTY 1   €15 QTY 1  €10 QTY 1

STRAIGHT €15 QTY 1

  €10 QTY 1   €10 QTY 1

TOILETSU3GROOMU2BRIDEU1

HELP US CAPTURE PICTURE
THE DAY

U6CIGAR BARU5TAKE A SHOT & TAKE A
SEAT

U4

DIRECTIONAL ARROW -
BLACK

U9DIRECTIONAL ARROW -
WHITE

U8DIRECTIONAL ARROW -
NATURAL

U7

LEFT €15 QTY 1
RIGHT €15 QTY 1
BOTH WAYS €15 QTY 1

RIGHT €15 QTY 1
LEFT €15 QTY 1

RIGHT €15 QTY 1
LEFT €15 QTY 1
STRAIGHT €15 QTY 1

S T O C K  S I G N S



ON REQUEST €15 QTY 17

  €15 QTY 1

WHITE €15 QTY 4ON REQUEST €15 QTY 6
WOOD €15 QTY 4

80 x 50 cm €30 QTY 175 x 60 cm €35 QTY 1

72 x 60 cm €30 QTY 1 72 x 60 cm €35 QTY 172 x 64 cm €35 QTY 1

RESERVED SIGN U12CHOPPING BOARDS WITH
HANDLE

U11
MIXED SIZE WOODEN
CHOPPING BOARDS FOR
MENU

U10

BLACK BOARDU13

S T O C K  S I G N S

PANAMA HAT U15CASINOU14

WHISKEY & CIGARSU18LAWN GAMESU17AHOY SAILORS!U16



BESPOKE SIGNS AVAILABLE FOR YOUR EVENT WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING
SERVICE. PRICE DEPENDENT ON DESIGNU19

S T O C K  S I G N S



S E C T I O N  2 7  -  C O D E  V



14 METERS €600 QTY 1

UP TO 16 METERS €1500 QTY 1

WOODEN CANOPY V3

DRIFTWOOD CANOPYV2BAMBOO CANOPY V1

2 METERS €150 QTY 1

Canopies can be reduced or extended upon request 

ALL CANOPIES AVAILABLE FOR YOUR EVENT WHEN YOU BOOK OUR FULL STYLING SERVICE. PRICE DEPENDENT
ON DESIGN.

FOR RENTALS, THE INSTALLATION HAS AN ADDITIONAL COST AND WILL BE DETERMINED BASED ON SITE
SPECIFICATIONS

C A N O P I E S



S E C T I O N  2 8  -  C O D E  W



SMALL €160 QTY 2

ONE SIZE €200 QTY 10

SMALL €80 QTY 2

GOLD AND CRYSTALS
CHANDELIER

W3

PENDANT CHANDELIERW2ROUND CHANDELIERW1

PER UNIT €30 QTY 11

MIXED HANGING RATTAN
PENDANTS

W4

LARGE €200 QTY 1 LARGE €125 QTY 3

*Prices are for the item only - The installation has an additional cost and will be determined based on site specifications.

L I G H T I N G

PRICE UPON REQUEST QTY 10

CHANDELIER ARMSW5



LIGHTING CANOPIES, LIGHT INSTALLATIONS AND VIDEO MAPPING ARE AVAILABLE FOR YOUR EVENT WHEN YOU
BOOK OUR FULL STYLING SERVICE. PRICE DEPENDENT ON DESIGN

L I G H T I N G



S E C T I O N  2 9  -  C O D E  X



D R I N K  S T A T I O N S

€450 QTY 1

WOODEN DRINKS CART

  €100 QTY 1

LEMONADE STANDX2X1



2.5 m straight   €350 QTY 4 2.5 m   €350 QTY 2
2.5 m corners €590 QTY 2

PARQUET BAR TB2RUSTIC WOODEN BARTB1

B A R  O P T I O N S

GREENERY OR FLORAL BARTB5

ROUND BARTB8

2.5 m   €350 QTY 3

CLASSIC BLACK WOODEN
BAR

TB4

CLASSIC WHITE WOODEN
BAR

TB3

2.5 m Price on request QTY 2 2.5 m   €350 QTY 1

INDUSTRIAL BAR TB6

2.5 m straight   €350 QTY 2

METAL BLACK BARTB7

Half circle €750 QTY 4 stations
5 m ø €1500 QTY 8 stations

Quarter €375 QTY 2 station
Individual €290 QTY 1 stations

This bar can be rented by stations

The 2.5 m bar features two bar stations
The 2.5 m bar features two bar stations

2.5 m   €380 QTY 2
The 2.5 m bar features two bar stations

The 2.5 m bar features two bar stations The 2.5 m bar features two bar stations The 2.5 m bar features two bar stations

The 2.5 m bar features two bar stations



B A R  E Q U I P M E N T

L SHAPE BAR  - €790

5 METERS LONG - €5902.5 METERS LONG - €350

WE OFFER THE ABOVE BARS IN DIFFERENT LAYOUTS UPON REQUEST

LARGE U SHAPE BAR - €1580

U SHAPE BAR - €1285



PER SET   €30 QTY 12 SETS

  €5 QTY 10

PER SET   €30 QTY 2 SETS   €30 QTY 4

CLEAR SHORT  €12.5 QTY 2
GOLD  €12.5 QTY 2
BLUE  €12.5 QTY 2
CLEAR LONG  €12.5 QTY 2

GLASS DRINK DISPENSERX5COPPER COCKTAIL SETX4SILVER COCKTAIL SETX3

DECANTERS CLEAR GLASS
LONG 

X7BLACK STRAW AND NAPKIN
HOLDER

X6

B A R  E Q U I P M E N T



S E C T I O N  3 0  -  C O D E  Y



30 cm (h) €6 QTY 15

  €5 QTY ON REQUEST

  €1 QTY 300   €2.5 QTY 160

LED GLOBE CANDLESY3LED T-LIGHTSY2LED REAL WAX CANDLE
FLICKERING LIGHT

Y1

LED TAPER CANDLES IN
DIFFERENT COLOR

Y4

25 cm (h) €5 QTY 13
20 cm (h) €5 QTY 11
15 cm (h) €5 QTY 10
12.5 cm (h) €4 QTY 7
10.5 cm (h) €4 QTY 11

L E D  C A N D L E S



S E C T I O N  3 1  -  C O D E  Z



E S T E R  &  E R I K  C A N D L E S

BESPOKE COLOUR ORDERS AVAILABLE ONLY FOR OUR FULL STYLING SERVICE. 
FOR RENTALS - PLEASE SEE WHAT WE HAVE IN STOCK



CANDLE STYLES

PILLARS CONES SLIM / TAPER CYLINDRICALS

E S T E R  &  E R I K  C A N D L E S



S E C T I O N  3 2

A L L  I T E M S  I N  T H I S  S E C T I O N  A R E
A V A I L A B L E  O N L Y  W I T H  O U R  F U L L

S T Y L I N G  S E R V I C E .  



  €8 QTY ON REQUEST €5 QTY ON REQUEST   €10 QTY ON REQUEST

  €5 QTY ON REQUEST   €45 QTY ON REQUEST   €15 QTY ON REQUEST

  €7.5 QTY ON REQUEST   €1.5 QTY ON REQUEST 30 ml   €40 QTY ON REQUEST
50 ml   €50 QTY ON REQUEST

FLIP FLOPSOR1 HIERBASOR2 INFUSED OLIVE OILOR3

BURI BURI FANSOR4 LARGE BALLONS OR5 PAPER PARASOLSOR6

SAL DE IBIZA CERAMIC IN
TURQUOISE AND WHITE MINI
(30gr)

OR7
OYSTER SHELLS FOR
DECORATION OR PLACE
SETTINGS 

OR8 IBIZA ESSENCE - AUREA MISTOR9

CRYSTALSOR10

BIG   €25 QTY ON REQUEST
SMALL   €15 QTY ON REQUEST

F A V O U R I T E  I T E M S  T O  B U Y




